MARTES 14 DE JULIO, FECHA LIMITE PARA
LA INSCRIPCIÓN AL EXAMEN CENEVAL
DEL 13 Y 14 DE AGOSTO DE 2015
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Inscripción al EGEL Arquitectura de CENEVAL:

A todos los pasantes egresados de la Facultad de Arquitectura de la Universidad Michoacana (FAUM), se les hace una atenta invitación a participar en la tercera fecha 2015, del Examen de Egreso de Licenciatura (EGEL) de Arquitectura, del Centro Nacional de Evaluación para la Educación Superior A. C. (CENEVAL), a realizarse el 13 y 14 de agosto de 2015, en la Facultad de Arquitectura de la Universidad Michoacana (FAUM).

Los interesados deberán inscribirse en las oficinas de CENEVAL/UMSNH, ubicadas en la planta baja del edificio “B”, en Ciudad Universitaria, presentado.
a) Original de la Constancia de Terminación de Estudios
b) Fotocopia de la credencial de elector o pasaporte (vigentes)
c) Original y una copia del deposito en Banamex a la cuenta 6502-76628, por la cantidad de $1,212.75 (un mil doscientos doce pesos 75/100 M. N.) a nombre de CENEVAL. Escribir en la parte superior frontal del depósito original, EGEL-ARQUI y el nombre completo.
d) 
El periodo de inscripción de todos los pasantes interesados, inició el martes 23 de junio y concluye el martes 14 de julio de 2015, en horario de oficina de CENEVAL/UMSNH (9:00 a 17:00 horas).

De conformidad con el Reglamento de Titulación de la FAUM, opción CENEVAL, para tener derecho a presentar el examen EGEL Arquitectura de CENEVAL, deben tenerse cubiertos el 100% de los créditos de la carrera.

El Examen EGEL Arquitectura de CENEVAL es una opción más de titulación, como lo es el de Tesis, ambas, y otras más, incluidas en el 43º Periodo de Titulación.

Las dudas serán atendidas en la Subdirección de la FAUM a cargo del Dr. en Arq. Alberto de Jesús Osalde García y/o en las oficinas de CENEVAL/UMSNH, en Ciudad Universitaria.

Atentamente
Arq. Judith Núñez Aguilar
Directora de la FAUM
30 de junio de 2015
